

# 国产支线客机ARJ21架起中印尼空中友谊廊道

“我总是乘坐ARJ21飞机,我了解它的表现。事实证明,已经一年了,飞机的表现非常好。”印度尼西亚翎亚航空副主席李耀民近日接受新华社记者采访时这样表示。

2022年12月18日,中国自行研制具有完全自主知识产权的喷气式支线客机ARJ21正式交付首家海外客户印尼翎亚航空,标志着国产喷气式客机首次进入海外市场。2023年4月18日,编入翎亚航空机队的ARJ21飞机从雅加达飞往巴厘岛,正式投入商业首航。截至2024年4月18日,ARJ21实现商业运行一周年。

一年时间里,翎亚航空累计接收2架ARJ21飞机,开通6条航线,通航8座城市,载客近12万人次。

一年来,ARJ21飞机不仅飞印尼国内航线,还飞印尼国际航线,不仅飞常规机场,还飞短跑道机场,充分展现了这一

机型在印尼及东南亚市场的优势和潜力,证明了可靠性和稳定性。

“我们将向世界展示,ARJ21确实是一款非常适合我们市场的支线飞机。”李耀民说。

成功实现商业运营一周年的背后,是翎亚航空和中国商飞公司的通力协作。一年来,中国商飞派出资深飞行教员前往印尼带飞带教,派出安全管理专家和工程人员提供现场技术支持,并在雅加达成立客户服务中心东南亚代表处,就近为用户提供更高效、更本土化的人员培训、航材备件、飞机维修等保障服务。

“作为制造商,不仅要产品卖出去,还要保障用户把飞机用好。”中国商飞客服公司副总经理吴国芳告诉记者,“我们运营支持团队提供全方位的服务,包括飞行员、乘务员航线带飞,维修、签派人员现场带教以及手册、航材等保障,有力支持

了ARJ21飞机在印尼翎亚航空国际、国内、干线、支线、包机、救援等不同种类运行要求下的安全、顺畅运营。”

从ARJ21飞机接受印尼民航适航审定开始,吴国芳每年几乎有一半的时间是在印尼度过的,无论航空公司还是民航管理部门,对ARJ21飞机的喜爱已经延伸到对ARJ21工作团队的信任。

“当我完成最后一项适航审定科目下飞机时,印尼民航局的监察员为我送上了鲜花。他平时非常严肃,那天突然变了样子,让我又意外又惊喜!”吴国芳回忆道,“他感叹我们中国商飞团队是一支国际化、专业化的队伍,对我们的专业素养和专业精神非常佩服,他要用这样的方式表达他的敬意。”

令中国商飞欣喜的是,ARJ21海外运营的各项指标好于预期,飞机可用率、签派可靠度已连续4个月保持“两个100%”。

ARJ21海外运营的优秀表现,为中国国产商用飞机加快出海步伐创造了有利条件。今年春节后,以新加坡航展为契机,C919和ARJ21开展“东南亚演示飞行”系列市场开发活动,引发各界热烈反响。

翎亚航空中方董事长刘晚亭告诉记者,翎亚航空未来将以雅加达、巴厘岛和美娜多三个中心点形成航线覆盖网络,将ARJ21飞机航线延伸到澳大利亚和中国。近期,翎亚航空将引进第3架ARJ21飞机,充实航线运营能力。刘晚亭认为,ARJ21在海外的运营充分验证了它是一款旅客爱坐、航空公司爱飞、金融机构爱投的优秀商品,在东南亚市场运营前景很好。

提到ARJ21飞机,翎亚航空总飞行师丹尼说:“ARJ21不仅是中国人的骄傲,也是印尼人的骄傲,还是亚洲人的骄傲!”

□新华社记者 贾远琨 叶平凡 狄春 (新华社雅加达/上海4月23日电)

# 法国总统重申坚决反对以色列进攻拉法

新华社巴黎4月22日电(记者 唐霏 罗毓)法国总统马克龙22日与以色列总理内塔尼亚胡通电话时重申,法国坚决反对以色列进攻加沙地带南部城市拉法,呼吁巴以实现立即、持久的停火。

法国总统府当天发表新闻公报说,马克龙在通话中指出,加沙地带面临着绝对紧急的人道主义状况,当地平民的处境很长时间以来令人无法接受。以色列进攻拉法只会令加沙地带局势恶化,并增加冲突升级的风险。马克龙同时敦促保障人道主义援助大量进入加沙地带。

马克龙强调,需要推动“两国方案”,这是确保地区实现持久和平的唯一途径。他还对约旦河西岸犹太定居者日益严重的暴力和袭击行为表示强烈谴责,呼吁以色列政府制止此类行为。他指出,必须停止修建定居点活动,此类活动违反了国际法,破坏了基于“两国方案”的和平愿景。

马克龙和内塔尼亚胡还讨论了前不久伊朗报复性打击以色列,以及以色列和黎巴嫩之间的冲突。马克龙呼吁各方保持最大限度的克制,避免地区局势升级。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火“烧”至最南端的拉法市。内塔尼亚胡反复强调,以军将对拉法展开地面行动。目前有超过150万巴勒斯坦平民在拉法避难。国际社会担忧,一旦以军对拉法发动地面攻势,将造成更多平民伤亡。

# “旅行者1号”时隔5个月再次发回可读数据

新华社洛杉矶4月22日电 美国航天局喷气推进实验室22日发布公报说,由于修复方案取得成效,自去年11月与地球通信遭遇困难以来,距离地球最遥远的人造航天器——“旅行者1号”探测器日前再次发回有关其工程系统健康状态的可靠数据。

公报说,“旅行者1号”去年11月14日停止向地球发送可读的科学和工程数据,不过任务控制团队可以看出该探测器仍在接收他们的指令,并且在其他方面运行正常。

经过一系列检查,“旅行者1号”工程团队今年3月证实,通信故障与该探测器搭载的3台被称为“飞行数据子系统(FDS)”的计算机中的一台有关。该系统负责在将科学和工程数据发回地球前对其进行打包,工程团队发现其中的一个芯片出现了故障,这个芯片主要用来存储包括一些软件代码的部分FDS内存。

由于无法修复损坏的芯片,工程团队设计了一个巧妙的修复方案,将受影响代码分成几部分,分别存储在FDS的不同位置,并确保存储于不同位置的代码仍作为一个整体运行,此外还对引用代码位置的指令进行了更新。团队首先对负责打包“旅行者1号”工程数据的代码进行修复。4月18日,团队将相关代码发送到FDS内存的新位置。

任务飞行团队于20日接收到探测器反馈,使团队能够时隔5个月再次了解探测器运行状况。接下来的几周,团队将尝试使探测器能再次发回科学数据。

美国航天局在1977年发射了“旅行者1号”和“旅行者2号”探测器,用以探索太阳系及外围星际空间。它们是仅有的两个已离开太阳系进入星际空间飞行的人造航天器,目前与地球距离分别为约240亿公里和约200亿公里。



这是4月21日在中老铁路列车上拍摄的“兰亭·雅集”中国书法主题活动现场。当日,由老挝中国文化中心、中老铁路有限公司主办,中老铁路万象运营管理中心承办的“兰亭·雅集”中国书法主题活动走进中老铁路列车,为旅客带来了一场别开生面的文化体验。

# 美政府启动健康计划 助民众应对高温天气

新华社华盛顿4月22日电 美国疾病控制和预防中心等政府机构22日宣布启动“高温与健康倡议”计划,以帮助民众避免因暴露在高温环境造成的健康风险,更好地应对高温天气。

美疾控中心在22日发布的新闻公报中说,该机构与美国国家海洋和大气管理局、国家气象局合作开发这一新倡议。这一倡议主要通过三方面举措,帮助民众积极采取措施来保护自身、应对高温,即保持凉爽、保持水分、了解症状。

首先,美疾控中心与国家海洋和大气管理局合作开发了一种“热风险预测工具”,这款工具可提供全美范围内的7日炎热度预报,为受众提供参考。该工具用5个级别指代具体地区的不同热风险等级,各地方和辖区可以根据预测的等级制定应对措施。

其次,美疾控中心还开发了一种“热风险仪表盘”,这是一款为普通民众打造的工具,人们可以通过输入自己所在地的邮政编码,获取“热风险预测工具”提供的数据,以及当地空气质量指数等其他数据,从而得到个性化的本地热风险预测和相应的防护参考。

此外,美疾控中心还最新制定了临床指南,以帮助医生在气温上升时更好地保证风险人群的安全。

美疾控中心主任曼迪·科恩表示,高温会影响身体健康,但高温相关的疾病及死亡实际上是可以预防的。“发布这些有关高温和健康的新工具及指南,就是为了帮助民众通过采取简单的步骤,来保证在高温天气下的安全。”

高温天气事件正变得越来越频繁。据统计,2023年,有超过三分之二的美国人收到过热浪警报。据美疾控中心近期发布的一份报告,2023年美国有多个地区在高温天气时,因高温相关疾病到急诊就医的人数居高不下,且这种情况持续时间显著拉长。对于那些有基础疾病的人来说,高温天气尤其危险。

# 世界气象组织报告: 2023年气候变化和极端天气重创亚洲

新华社日内瓦4月23日电(记者 曾焱)世界气象组织23日发布的《2023年亚洲气候状况》报告显示,受天气、气候和水文有关的危险因素影响,2023年亚洲是世界上灾害最频发的地区。洪水和暴雨造成的伤亡人数和经济损失最高,而热浪的影响则更加严重。

报告指出,地球表面升温、冰川后退和海平面上升等主要气候变化指标

的进展正在加速,这将对亚洲的社会、经济和生态系统产生重大影响。2023年,西北太平洋的海面温度达到有记录以来的最高值,甚至北冰洋也出现了海洋热浪。

报告说,亚洲变暖的速度快于全球平均水平。数据显示,2023年亚洲发生与水文气象灾害事件相关的灾害共79起。其中,80%以上与洪水和风暴事件有关,造

成2000多人死亡,900万人直接受灾。脆弱国家受到的影响更大。

世界气象组织秘书长塞莱斯特·绍洛说,亚洲许多国家在2023年经历了有记录以来最热一年,同时还出现了干旱、热浪、洪水、暴雨等一系列极端气候状况。气候变化加剧了此类事件的发生频率和严重程度,对社会、经济,最重要的是对人类生活和环境产生了深远影响。

# 以色列军方说以北部遭35枚火箭弹袭击

新华社耶路撒冷4月22日电(记者 吕旭旭 王卓伦)以色列军方22日发表声明说,以色列北部塞费德附近当天遭到35枚来自黎巴嫩方向的火箭弹袭击,以军随后袭击了火箭弹发射地。

声明说,遭袭地区响起防空警报,目前没有人员伤亡的报告。以军随后袭击了位于黎巴嫩境内的火箭弹发射地。此外,以空军战机当天早些时候对黎巴嫩真主党在黎南部的两处军事建筑进行了轰炸。

去年10月7日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)突袭以色列,新一轮巴以冲突爆发。黎巴嫩真主党随后经常向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。据多家媒体报道,本轮以黎冲突已造成约270名黎巴嫩真主党成员和约50名黎巴嫩平民死亡,并导致黎南部9万人流离失所。以色列方面说,冲突造成以北部边境8万居民逃离家园。

# 焦科维奇五度加冕劳伦斯最佳男子运动员

新华社马德里4月22日电(谢宇智)2024劳伦斯世界体育奖颁奖典礼22日晚在西班牙马德里举行。塞尔维亚网球巨星焦科维奇第五次夺得最佳男子运动员奖,西班牙女足队员邦马蒂获得最佳女子运动员奖。

焦科维奇此前已四次获得劳伦斯最佳男子运动员奖。本届评选中,他又凭借2023年一举拿下澳网、法网和美网三项大满贯赛事冠军的出色表现,战胜足球明星梅西、哈兰德、F1世界冠军维斯塔潘等人,再次斩获这一荣誉。同时,他也追平了费德勒创下的纪录,成为劳伦斯奖历史上获奖次数最多的运动员之一。

36岁的焦科维奇在颁奖仪式后的新

闻发布会上表示,在他看来,自己依然年轻,并对明年继续征战网球场充满热情。但另一方面,他本赛季选择退出多站男子职业网球选手协会(ATP)赛事,是因为自己需要“让身体为法网、温网、奥运会和美网做准备”,“这些赛事对我来说是最重要的”。

塞尔维亚人还肯定,在今夏的巴黎奥运会上拿到金牌是他最大的目标之一。“我认为这是可能做到的。你应该始终相信生命中一切皆有可能。”

在2023女足世界杯上捧得金球奖的西班牙球员邦马蒂获得最佳女子运动员奖。该届世界杯冠军西班牙女足获颁年度最佳团队奖。

效力于西甲皇家马德里队的贝林厄姆击败有“蛙王”之称的中国游泳运动员覃海洋、美国网球女将高美等候选人,获得年度最佳突破奖。20岁的贝林厄姆在去年夏天加盟皇马,迄今为止为皇马出场36次,打入21球,表现惊艳。

此外,美国体操运动员西蒙·拜尔斯

拿到最佳复出奖,14岁的澳大利亚滑板运动员阿丽莎·特鲁拿到最佳极限运动员奖,最佳残疾人运动员奖则由荷兰网球运动员迪德·德·格罗特摘得。

劳伦斯世界体育奖创立于2000年,是世界体坛最具影响力的大奖之一,素有“体育界的奥斯卡”之称。每年全球1000多家体育媒体投票产生候选人,国际残奥委会则就最佳残疾人运动员奖作出提名。各奖项最终获奖人由劳伦斯世界体育学院的成员投票决定。

## 船舶绿色循环项目 环境影响评价公示

一、环境影响报告书(征求意见稿)、建设项目环境影响评价公众意见表下载网盘链接: <https://pan.baidu.com/s/1Su3tG110CrH-do46jFOSUlw?pwd=ghzb>

二、公众可至福安市罗江街道工业路67号查阅纸质报告书。

三、联系人:连峰 联系电话:18505936899。

四、征求意见期限为2024年4月22日—2024年5月7日。

公示单位:宁德京海实业投资发展有限公司 2024年4月24日

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2024年5月14日上午10时在霞浦县松港街道牛瀚43号县人力资源和社会保障局二楼(霞浦县公共资源交易中心)举行公开拍卖会。

拍卖标的:别克牌小型轿车、起亚牌小型普通客车、大众牌小型轿车各一辆。有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金(实际到账为准)时间截至2024年5月13日17时。联系地址:宁德市蕉城区闽东中路6号金南门2号楼3002室;联系电话:0593-2969988、13123236505;联系人:林先生。

福建众信拍卖有限公司 2024年4月24日

## 遗失声明

陈龙龙、陈烱烱夫妇遗失儿子陈浩然的出生医学证明,证号:T350446516。声明作废。

挂失人:陈龙龙 陈烱烱 2024年4月24日

本人遗失在福安市陵苑殡仪有限公司华苑塔的陈细玉骨灰寄存证,证号:0050790。声明作废。

挂失人:郑金发 2024年4月24日

本单位遗失公章,章文:霞浦县第五中学教育工会委员会;私章,章文:郑寿钦印。声明作废。

霞浦县第五中学教育工会委员会 2024年4月24日

本人遗失2013届宁德师范学院旅游管理专业毕业的毕业证,证号:103985201306000057。声明作废。

挂失人:翁武华 2024年4月24日

## 遗失声明

本协会遗失公章,章文:福安市器乐协会。声明作废。

福安市器乐协会 2024年4月24日

## 遗失声明

本单位遗失公章,章文:宁德市蕉城区启帆农林专业合作社。声明作废。

宁德市蕉城区启帆农林专业合作社 2024年4月24日

## 遗失声明

本人遗失海洋渔业普通船员证,证号:352224197203295807。声明作废。

挂失人:张吓竹 2024年4月24日

陈孝宝、黄兰艳夫妇遗失女儿陈熙好的出生医学证明,证号:0350757968。声明作废。

挂失人:陈孝宝 黄兰艳 2024年4月24日

本人遗失一本渔业船舶职务证书,编号:35222419710530X789。声明作废。

挂失人:林喜团 2024年4月24日

本人遗失在福安市陵苑殡仪有限公司华苑塔的王金柱骨灰寄存证,证号:0052476。声明作废。

挂失人:王惠玉 2024年4月24日